

2020年4月8日

報道関係各位

## プレスリリースの訂正とお詫び

リープトンエナジー株式会社

2020年3月23日弊社発表のプレスリリースに一部記述の誤りがございましたので、下記のとおり訂正させていただきます。皆様には大変ご迷惑をおかけしましたこととお詫び申し上げます。

### 記

#### 1. 対象プレスリリース

2020年3月23日（月） 発表

「リープトンエナジー工場用地の新規取得に関するお知らせ」

#### 2. 訂正内容

訂正箇所 本文 234,718 平米の土地

【誤】

234,718 平米の土地

【正】

38,686 平米の土地

以上

<本件に関するお問合せ先>

リープトンエナジー株式会社

東京支社 広告企画部 TEL : 03-5510-7818 FAX : 03-5510-7819